

[image: ]YouTube「大阪府 (おおさかふ)税務局 (ぜいむきょく)チャンネル」では、
クイズ動画 (どうが)を公開 (こうかい)しています。
ぜひ挑戦 (ちょうせん)してください！
解答編 (かいとうへん)

税金クイズ！
ぜい　 きん

[image: ]

第 (だい)１問 (もん)　 大阪府 (おおさかふ)の税金 (ぜいきん)で１番 (ばん)多 (おお)く使 (つか)われているのは商工 (しょうこう)労働費 (ろうどうひ)ですが、
２番目 (ばんめ)に多 (おお)く使 (つか)われているのはどれでしょうか。　　※令和 (れいわ)３年度 (ねんど)当初 (とうしょ)予算 (よさん)
[bookmark: _GoBack]①　警察費 (けいさつひ)（くらしの安全 (あんぜん)を守 (まも)るために使 (つか)うお金 (かね)）　
②　もずやんへのお給料 (きゅうりょう)
③　教育費 (きょういくひ)（学校 (がっこう)教育 (きょういく)のために使 (つか)うお金 (かね)）       　　　     A.　　　　　　　　





③



[image: ]
大阪府 (おおさかふ)の歳出 (さいしゅつ)（使 (つか)うお金 (かね)）、約 (やく)３兆 (ちょう)５０００億円 (おくえん)のうち、１番 (ばん)多 (おお)く使 (つか)われている商工 (しょうこう)労働費 (ろうどうひ)には
約 (やく)9400億円 (おくえん)、２番目 (ばんめ)に多 (おお)く使 (つか)われている教育費 (きょういくひ)には約 (やく)5600億円 (おくえん)の税金 (ぜいきん)が使 (つか)われています。








第 (だい)２問 (もん)　 大阪府 (おおさかふ)の歳入 (さいにゅう)（入 (はい)ってくるお金 (かね)）のうち、税金 (ぜいきん)によるものは
約 (やく)１兆 (ちょう)２０００億円 (おくえん)ですが、１万円 (まんえん)札 (さつ)を重 (かさ)ねていくと何 (なん)キロメートル
になるでしょうか。         　　　　　　　　　　　　　　※令和 (れいわ)３年度 (ねんど)当初 (とうしょ)予算 (よさん)
①　約 (やく)１.２キロメートル　　②　約 (やく)１２キロメートル　　③　約 (やく)１２０キロメートル
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 A.　　　　　　　　





②

[image: ]１万円 (まんえん)札 (さつ)１００枚 (まい)の厚 (あつ)さは約 (やく)１ｃｍなので、１億円 (おくえん)で約 (やく)１００ｃｍ（約 (やく)１ｍ）、１兆 (ちょう)２０００億円 (おくえん)では約 (やく)１２キロメートルとなります。








おまけ問題 (もんだい)　お札 (さつ)が燃 (も)えたり、破 (やぶ)けたりして欠 (か)けてしまった場合 (ばあい)、新 (あたら)しいお札 (さつ)と取 (と)り
かえてもらえますが、どれだけ残 (のこ)っていたら全額 (ぜんがく)かえてもらえるでしょうか。
①　５分 (ぶん)の２以上 (いじょう)　　　　　②　３分 (ぶん)の２以上 (いじょう)　　　　　③　４分 (ぶん)の３以上 (いじょう)
A.　　　　　　　　




②
５分 (ぶん)の２以上 (いじょう)３分 (ぶん)の２未満 (みまん)残 (のこ)っている場合 (ばあい)は、半額 (はんがく)で引 (ひ)きかえてもらえ、５分 (ぶん)の２未満 (みまん)の場合 (ばあい)は価値 (かち)がなくなってしまいます。
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